

学校要用一种奶瓶作道具 数千家长全城抢购致脱销

盐城市实验小学:只是推荐没有指定,已向家长道歉

老师动动嘴 家长跑断腿

这两天,盐城的各超市出现一件怪事:收银台前排长队,只为买某品牌一种190毫升的酸奶,有的超市甚至卖断了货。抢购这种酸奶的是盐城市实验小

学一二年级的家长们,有数千人。家长说,这是学校指定的,要用酸奶瓶子做体育活动的道具,有的家长跑了10家超市都没买到。还有人质疑,其中有猫

腻。28日,校方回应称,老师只是推荐,并无刻意要求,这里面有误会,对家长带来的不便表示歉意。

家长:

跑了10家超市都没买到

在盐城当地论坛上,网友“Ketyl”发帖称,盐城市实验小学指定孩子说,要用光明一种190毫升酸奶的瓶子,各大超市的货已经被家长扫光了,现在开始扫小卖店了,“这算是该品牌牛奶到学校玩植入广告,培养品牌意识,还是利用职权从中谋私呢,值得玩味。”

帖子发出后得到其他学生家长的响应。“我跑了大大小小十家超市,还是没有买到,最后买的其他牌子的190毫升的,凑合用吧。”

还有网友称,每位学生要买两个瓶子,2000多名学生,就是4000多瓶,这让光明乳业小发一笔。

记者探访:

多家超市卖断货

记者了解到,老师指定小学生购买的品牌为光明畅优190毫升酸奶。28日,记者来到盐城市区永辉超市,当询问这种酸奶的货位时,工作人员直接告知,已经脱货,超市正在补货。在先锋岛大润发超市奶品区,光明畅优190毫升酸奶一栏,只剩20瓶左右。此外,盐城其他超市也都出现脱货现象。

超市工作人员告诉记者,顾客都是选购同一品种,后来了解才得知,学生需要其瓶子做操。“超市积极联系供应商供货,但还是供不应求,已经销售了近千瓶,销量是平时的几十倍。”

家长戴先生说,上周六他带着孩子



盐城市实验小学学生在用这种酸奶瓶做操

去几家大型超市,却发现老师指定的牛奶被抢购一空。“第二天一早我再次来到超市,结果在前面已经排了100多名家长,而货架上的牛奶不一会也是被抢空,只好再次放弃。”在搜寻了市区各大超市奶架后,28日上午他才完成任务。

学校:

没有指定只是推荐

“瓶子是用来做器械瓶操用的,”盐城市实验小学一位体育老师说,这种操适合低年级学生,学校一二年级共2000多人,瓶子统一起来比较好看。“这套操是老师一起讨论研究编的,目的是让学

生有兴趣锻炼身体。”

学校有没有指定品牌和规格?“低年级的学生手小,几位老师去超市发现这款酸奶瓶的规格最合适,便进行了推荐,并没有刻意要求都使用相同瓶子,更别说品牌了。”学校办公室秦主任表示,可能有个别班级给学生示范酸奶瓶后,引起了家长的误会,导致扎堆抢购,对此给家长带来的不便,已经通过校讯通表示了歉意。

光明牛奶盐城负责人邹国华表示,他们平时跟学校没有接触,“如果有内幕的话,早就备好货了。”

8对新人工地办婚礼 新娘身穿婚纱高跟鞋搬砖

脚踩高跟鞋、身披白婚纱,27岁的高莹和爱人甘波在婚礼当日走进工地合力搬砖,感受夫妻携手、勤劳致富的真谛。26日是“环卫工人节”,郑州8对新人将集体婚礼的其中一项内容放在工地,声称将俭朴进行到底。

26日上午,郑州郑东新区一处工地,一辆公交车载着8对新人缓缓驶入工地。随后,婚礼司仪发布第一项“任务”:搬砖。一声令下后,27岁的高莹和爱人甘波冲在前头,合力搬起重约20斤的青色砖,迅速放到指定的位置。

据悉,8对新人中,新郎均是中建三局郑州公司的基层员工,而部分新娘子也是公司员工。身处建筑行业,8对新人决定在婚礼当日走进工地举行集体婚礼。“这么多同事一起用这种方式结婚,肯定终生难忘。”甘波说。

“特别好,比很多豪华婚礼都有意义。”新人何号召、王琴娟的父母亲说。而另一对新人的亲友团同样表示,劳动最光荣。

男子因不满法院判决 拿1200个硬币付抚养费

男女两人同居分手后,孩子由女方刘某抚养,法院判张某每月支付孩子400元抚养费。由于连续3个月张某没给孩子支付抚养费,刘某申请法院强制执行。10月28日,中牟县法院法官向记者透露:张某竟拿出1200个1元硬币给法官。

2008年年初,中牟县的刘某与张某相识,后来两人同居。2009年4月13日,两人举办了结婚典礼。儿子出生后双方感情开始破裂,两人协议解除了同居关系。双方达成协议:张某自2013年5月1日起至孩子年满18周岁为止,每月支付抚养费400元,每3个月交付一次。协议还规定,张某交钱时间为(每3个月)第一个月的最后一天之前。

然而,8月底,刘某迟迟未拿到7月到9月的抚养费用。9月12日,她到中牟法院申请强制执行。

10月23日,张某带着一个白色塑料袋来到中牟法院,他将装有1200个1元硬币的袋子放在桌子上。

执行此案的干警接收到张某的抚养费后,认为张某虽然很配合工作,只是这种赌气行为很不理智。不仅给法院的工作带来麻烦,也可能与刘某产生新的矛盾。经过干警劝解,张某认识到了自己的这种做法不对,表示以后会与刘某好好沟通,准时将抚养费送到刘某手中。

单身母亲为女筹学费 三年半绣出《清明上河图》

“希望有人能看得上这刺绣,出售后可作为女儿大学的学费。”家住四川省内江市市中区牌楼街道办环城路社区的钱丽已单身多年,靠打零工维持自己和女儿的生活。在得知十字绣的市场价值后,钱丽决定绣一幅十字绣,为女儿筹集将来的学费。如今,钱丽耗时3年6个月,终于将《清明上河图》绣成了长4.6米、宽0.75米的十字绣作。

钱丽说,自己从2010年3月开始,每天下班吃完饭后的第一件事,就是绣这幅《清明上河图》。有时绣一棵树,可能要用到四五种绿色,而整幅画要用80多种颜色的绣线”。今年9月,整整三年半后她终于完成了这幅名画。

据了解,钱丽9年前失业,不久后和丈夫离婚。平时靠打零工来维持母亲、自己和女儿的生计。女儿现在内江某中学读初二,即将升入高中。

“最初做十字绣,是将其送给亲戚朋友,在得知其市场价值后,开始计划绣一幅大作品来换些生活用品。”钱丽选择了《清明上河图》。

绣完这幅画后的钱丽轻松不少,她目前最大的愿望是为它寻一个买家,为女儿筹集将来的学费。

(本版稿件均据新华社)

男子在海南大学椰子树上练功 金鸡独立镇定自若

“海南大学内惊现神人,椰子树上练功。”近日,这样一则微博内容在网上火了。

记者在网上搜索相关内容发现,相关信息好像最早于10月24日由网友“@主教”发到腾讯微博上,原微博的内容如下:“学校里的神人啊~~~sir你能不能上去重新下来,我想拍你飞跃的瞬间。”

微博上还附上了九张照片,从照片看,练功者为一白衣男子,其先在草地上练功,随后镜头转到距离地面有四五米高的椰子树上,白衣男子在树上练功,时而金鸡独立,时而单腿蹲坐,一招一式镇定自若,颇有大家风范。

这条微博内容被“@路边社海南分社”以《海南大学惊现神人树上练功》为题进行提炼和转发后,在微博圈迅速传播,“@南都周刊”等纷纷转发,引起大量网友关注,至今得到了6.2万次的点击量和近千次的转播和评论。

记者在浏览网友们的评论时发现,除了个别网友还在怀疑照片是ps外,大量网友对这位练功者的功夫表示敬佩和赞赏。

“@飞常振奋”:中国功夫!牛!

“@蒋逸雯Joey”:还在树上蹦来

蹦去的,轻功呀~~~~

“@阿泷豫滴”:这个的确是厉害,民间高人多的是啊。

甚至有网友给予了“动静如行云流水”的好评,称“这才是武林至尊啊!”

几米高的椰子树上,平常站都站不稳,竟然还有人在椰子树上练功,此事究竟是真是假?如果是真,这“神人”到底是何许人?根据网友们透露的信息,10月27日下午5点,南国都市报记者专门来到海南大学校园里面走访此事。

在该校第一田径场附近,当记者问到此事时,学校内很多同学都称见过这位在椰子树上练功的“神人”。据该校武术协会的同学介绍,该“神人”姓符,年纪仅在30岁左右。据说是自学成才,练就多种武艺,并曾在某项武术比赛取得优异的成绩。

大家还说,这个人好像并非是学校的老师,但是由于其武艺了得,经常在学校内练功,吸引了不少武术爱好者,所以也带了不少徒弟。经常每天上午9点或下午5点左右,他会到第一田径场或学生兴趣协会平房附近的歪脖子椰子树上练功,教徒弟。一上树,他就练个10多分钟,颇为精彩。



在椰子树上练功的“神人”

女生得0分 试卷留言

女人何苦为难女人

学生考试一道题都没有答对,却在试卷上写上“女人何苦为难女人”,索要同情分。作为老师,这时应该怎么做呢?

巫山县城的某中学高一年级地理老师刘梦(化名),去年从重庆师范大学地理专业毕业。她告诉记者一件自己亲身经历的事情。前天,老师们都在办公室改月考的试卷。突然,地理组年级组长“哈哈”笑起来:“这个学生啊,真是聪明不用在学习上。”老师们凑过去一看。原来地理组长批改

到了一个0分试卷,但试卷上却密密麻麻写满了字,原来是学生在向老师要“同情分”。只见卷子上写着:“老师改了这么久的卷子也累了,我们来说说题外话吧……老师,我体谅你们的辛苦呀,但学生也辛苦,怜悯一下我吧,给点同情分嘛……女人何必为难女人呢。”

刘梦说:“我们地理组长是个三十多岁的男人,看到那句‘女人何苦为难女人’的时候,调侃地在试卷上写了句:‘唉!只可惜我是男人!0分也是分。’”